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Tizi-Ouzou ,le T4janvier 2025

Procès-verbal de la réunion du conseil de direction

L'an deux mille vingt-cinq et le quatorze du mois de janvier à dix heures s'est tenue à la

salle de réunion du Rectorat, une réunion du Conseil de Direction de I'Université ayant I'ordre du

jour suivant :

1- Stage des ATS

2- Concours de doctorat
3- Divers.

1- Stage des ATS

Sur proposition des membres ATS de la commission de classement des stages/ en cas

d'égalité, le Conseil de Direction vatide dans l'ordre le critère suivant pour départager les ex-

aequo :

1,- Est déclassé le candidat qui a déjà bénéficié d'un stage, selon l'ancienneté ;

2- La priorité est donnée à la personne occupant un poste supérieur, en fonction de

l'ancienneté dans le poste ;

3- La priorité est accordée au candidat le plus ancien dans le grade en cours;

4- La priorité est accordée au candidat le plus ancien depuis la date d'admissibilité au

stage.

2- Concours de doctorat

Monsieur le Vice-Recteur chargé de la post-graduation a souligné I'importance et la

nécessité de respecter les délais pour la validation des diplômes des candidats au concours de

doctorat, car cela peut même avoir un impact sur les concours d'autres établissements.

Pour les Comités de Formation Doctorale (CFD), dont le nombre de postes a été réduit, le

Conseil de Direction recommande que ce soit les doctorants qui choisissent les thèmes parmi ceux

déjà proposés, dans le respect de I'anonymat. Les enseignants-chercheurs dont les thèmes ne
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seront pas retenus ne feront plus partie du CFD. ll est à noter que le thème proposé par le
président du CFD est obligatoirement retenu, il sera donc automatiquement attribué au dernier
doctorant s'il n'a pas déjà été retenu au préalable.

3- Divers.

Monsieur le Vice-Recteur chargé de la pédagogie a rappelé que, conformément à la
correspondance n"O1/DGEF/2025 du 2 janvier 2Q25, notre établissement est tenu de dispenser à
tous les étudiants de Master des enseignements de programmation informatique au second
semestre du Master 1 et d'intelligence artificielle au premier semestre du Master z.
Malheureusement, nous n'avons pas assez d'enseignants et de moyens. Le Conseil de Direction
trouve I'initiative louable, mais faute de moyens, cette formation sera dans un premier temps
proposée sous la forme d'un cours en ligne asynchrone sur la plateforme d'enseignement à
distance. Le Doyen de la faculté de génie électrique et informatique est chargé de désigner un
enseignant pour lancer ces cours en ligne ce deuxième semestre en Master L.

Par ailleurs, et afin d'assurer le chauffage du campus de Tamda, Monsieur le Sous-Directeur
des Ressources et de la Maintenance a présenté la situation des chaufferies du campus de Tamda,
qui deviennent de plus en plus difficiles à gérer par un seul service, compte tenu de leur nombre;
ll a donc proposé de répartir les chaufferies suivant les facultés services.Le Conseil de Direction a
approuvé la répartition annexée au présent procès_verbal.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12h50
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